1-3040

ERRATA.

Page 3, line 30, instead of "The missionary had not then gone forth,"—read, "The missionary was only then beginning to go forth."